



19 марта 2022 года, в неделю Крестопоклонную, сестры милосердия сестричества святой блаженной Ксении Петербургской побывали в социальном учреждении с визитом, который решили посвятить православным традициям выпечки.

В начале встречи с ребятами, оказавшимися в сложной жизненной ситуации, состоялся разговор о смысле и значении недели Крестопоклонной Великого поста и о том, какими благочестивыми обычаями на Руси было принято ее ознаменовывать. После устного общения дети под руководством сестер милосердия приступили к практической кулинарной деятельности – изготовлению и выпечке печенья.

Как отметила социальный работник Патриаршего Вознесенского собора Светлана Марченко, кулинарные мастер-классы особенно нравятся детям и позволяют в ходе интересной практической деятельности закрепить теоретические знания об основах православной веры.

